



В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту гибели девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 13-летней девочки в ванной комнате (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По предварительной версии следствия, 19 апреля 2018 года в вечернее время девочка находилась в ванной комнате. Через некоторое время мать ребенка услышала крик и стала стучаться в дверь, ответа не дождалась. Когда родственники сломали замок, то обнаружили тело ребенка с признаками поражения электрическим током. По одной из версий, девочка уронила в воду находившийся на зарядке мобильный телефон.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства, расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1219830>